



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе процессуальной проверки по факту ДТП в Ленинградской области с участием сотрудника ведомства



В социальных медиа сообщалось, что в Ленинградской области сотрудник СК России, управляя личным автомобилем, предварительно, стал виновником дорожно-транспортного происшествия. Водитель второй машины, попавшей в ДТП, обратился за помощью в медицинское учреждение.

По данному факту следственными органами СК России по Ленинградской области незамедлительно организована процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. представить доклад о ходе процессуальной проверки и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

всех установленных обстоятельствах. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868895>